Семинар в Министерстве по чрезвычайным ситуациям

24 мая 2019 года в зале совещаний Центрального аппарата Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан состоялся республиканский научно-практический семинар «Меры по обеспечению безопасности отдыхающих в плавательных бассейнах Республики Узбекистан». Основной целью республиканского научно-практического семинара - обеспечить безопасность отдыхающих в плавательных бассейнах Узбекистана и предотвратить несчастные случаи, возникающие на акваториях, а при необходимости спасти жизни людей, научить людей правильно действовать при возникновении опасных ситуаций на воде. В этом семинаре приняли участие студенты 309 группы направления «Безопасность жизнедеятельности». Семинар проводился в два этапа:

- 1) теоретический;
- 2) практический.

Главным фактором по повышению грамотности населения в вопросах безопасности во время отдыха и купания на акваториях было проведение разъяснительных работ среди населения, особенно у молодёжи. В практической части семинара, на акватории развлекательного парка имени Гафура Гуляма, водолазами-спасателями было проведено показательное занятие.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.